podziat sygnatu do abonentéw
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podziat sygnatu do abonentéw

min wymagany odstep od interferenc;ji
(zaktocenia)
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zaktocenie=50dB

dopuszczalne max zaktdcenie od abonenta 300uV



podziat sygnatu do abonentéw

n=04dB izolacja

min wymagany odstep od interferenc;ji
(zaktocenia)
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zaktocenie=50dB

dopuszczalne max zaktdcenie od abonenta 300uV



podziat sygnatu do abonentéw

in=54dB izolacja=50-(U,-54) zakiocenie=50dB

wymagana izolacja miedzy abonentami moze by¢ tym mniejsza im wiekszy jest poziom sygnatu u abonenta
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podziat sygnatu do abonentéw

C/l,;,=54dB izolacja=50-(U,-54) zaktécenie=50dB
J N N E—— _
Rl 'E UA=62d BI=42dB ______ | minimalny poziom (zalecany) i

U,=68dB |=36dB

izolacja pomiedzy dwoma abonentami przy minimalnym poziomie sygnatu > 46 dB !!!
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podziat sygnatu do abonentéw

A12
. N\
S | \
11V,
R1 A 313\ l -
T______"'T.' T
@ A izolacja
_______ E_______l_ zakidcenie

Izolacja = B 3+A;,+S,,+A 3

przyjmujac A;3= B 3=tap » (izolacja-S,,)/2

dla S,,~20dB

tap =12dB przy minimalnym sygnale 58dB !!!
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podziat sygnatu do abonentéw

przyktad: 1
S, = 18dB 0,808
N\ |
N I
R1 N 12dB l

12dB  lzolacja=12+0,8+16+12=42,8

_________________ izolacja jest wystarczajaca dla U, > 62dB

U,=58dB 1=46dB
U,=62dB 1=42dB
U,=68dB |=36dB
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podziat sygnatu do abonentéw

przyktad: 2

S,,=16dB

) 4

Izolacja=8+0,8+16+12=36,8

_________________ izolacja jest wystarczajaca dla U, > 65dB
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U,=58dB |=46dB
U,=62dB |=42dB
U,=68dB |=36dB



ﬁ

przyktad: 3

3,5dB podziat na rozgatezniku
S,,= 16dB

. " T\

U,=58dB |=46dB
U,=62dB 1=42dB
U,=68dB 1=36dB

* nie polecam podziatu na rozgateznikach miedzy r6znymi abonentami !

* duza izolacja (zaktécenia ) w obrebie jednego abonenta nie sg warunkiem koniecznym
* mozliwa instalacja na rozgateznikach w obrebie jednego abonenta
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podziat sygnatu do abonentéw

zalecany podziat sygnatu na odgateznikach min. 12dB

ttumienie kabli abonenckich dodatkowo zwiekszajg izolacje (zwtaszcza dla wyzszych czestotliwosci)
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podziat sygnatu do abonentéw
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podziat sygnatu do abonentéw

Izolacja=36,8 dB

zakiocenie

u,>60dB U,>65dB przy  S,,=16dB

ttumienie kabli abonenckich dodatkowo zwiekszaj3 izolacje (zwtaszcza dla wyzszych czestotliwosci)
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podziat sygnatu do abonentéw

Izolacja=41,3dB Izolacja=36,8 dB

ttumienie kabli abonenckich dodatkowo zwiekszaj3 izolacje (zwtaszcza dla wyzszych czestotliwosci)
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podziat sygnatu do abonentéw

U,=62....74dB  U_=68+/-648

ttumienie kabli abonenckich dodatkowo zwiekszaj3 izolacje (zwtaszcza dla wyzszych czestotliwosci)
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68+/-6dB

Udla UHF

Ugia vue=70dB

zalecany zakres U .. =62.....74dB
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gniazda medialne szeregowe (zablokowany kanat zwrotny na wyjsciach RTV)

APM152 APM132 APM102 APMODE2 APMO42
-2.8dB

-3.2dB

A\

—j -1,7dB -;‘ -2.0dB

DATA FM ™V DATA FM TV DATA FM v

mozliwe kombinacje z poszczegdlnymi gniazdami w

zaleznosci od tego czy w danym gniezdzie podtaczamy

odbiornik (wyj-TV) cyfrowy czy modem (wyj-DATA)
wentualnie rozgateznik na wyjsciu DATA/TV

gniazda medialne szeregowe ( kanat zwrotny na wyjsciu TV)

TWS5131 TWs111 TWS071
= | -1,3dB - ‘ -1,6dB -27dB  ————————=

Y

TWS010

— L

FM TV FM TV
DATA DATA DATA DATA DATA

temork-tu,“ cose ceget



APMO042
APMO042_D6E5 Twso1o
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przykiad gniazd koncowych do sieci szeregowej

TW S0

-3,3dB
TWS010_3dB TWS010

Y

L
3dB
FM TV FM TV
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